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CHAPITRE 2 - OUVERTURE DE 1 EN MINEURE

2-1 L’OUVERTURE DE 1 EN Mineure

On ouvrira de 1 en mineure, en dernier recours.

C’est a dire :

1/ Sans pouvoir ouvrier de 1 en MAJEURE (pas de Majeure 5iéme)
2/ Pas de possibilité d’ouvrir de 1SA (15/17HL) régulier.

On ouvrira de 1 en mineure dans la mineure la plus LONGUE. (Avec de 12H /13HL a
23HL)

Avec une égalité de longueur dans les 2 mineures on ouvre a K.

Lorsque les 2 mineures sont 3émes on ouvre de 1 T.

Exemple 200.

2-2 REPONSES A UOUVERTURE DE 1 EN Mineure
A/. LES ENCHERES DE CHANGEMENT DE COULEUR.

Ces changements de couleur sont prioritaires dans une optique de recherche de FIT en
Majeure ou de SA.

L’ANNONCE D’UNE NOUVELLE COULEUR .

On nomme la couleur la plus longue
Dans la cas d’un Bicolore 4/4 on nomme la plus économique.
Dans le cas d’un Bicolore 5/5 on nomme le plus chere.

SANS SAUT. Exemple 1T - 1P ou 1K - 2T

Au niveau de 1:

Enchére FORCING avec au moins 5/6HL, et 4 cartes.

Au niveau de 2 cette enchére impose 11H ou 12HL et elle est AUTOFORCING.

NB. Cette séquence de 1K - 2T est assez particuliere et sera étudiée par la suite.

ANNONCE DES BICOLORES. (TRES IMPORTANT)

Lorsque I'on a un Bicolore 5/4.

On annonce d’abord la couleur de 5 cartes >>> SAUF si cela impose d’annoncer un
BICOLORE CHER. Auquel cas il faudra 12HL au moins pour pouvoir le faire.

Exemple 201, 202, 203. 204
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Ainsi avec 5 cartes a K et 4 cartes a C on dira 2K si on peut par la suite dire 2C (Bicolore
cher) et donc si on a 12HL au moins. Sinon il faudra dire 1C sur 1T.

NB. De facon générale on donnera la PRIORITE a la Majeure.

LES REPONSES DE BARRAGE.

Les encheres avec un DOUBLE SAUT ou un triple SAUT sont des BARRAGES avec une
longueur et peu de points.
Exemple 208,

B/. LES REPONSES A SA. Exemple 205, 206, 207.

1SA. Avec 6/10HL sur I'ouverture de 1K et 8/10HL sur I'ouverture de 1T.
2SA. Avec 11H/1HL
3SA. Avec 12H/15HL

C/. LES SOUTIENS DE LA MINEURE

Ces soutiens de la mineure nécessitent 5 cartes et dénient une Majeure 4éme.

Ces FIT directs en mineure sont assez rares ou peu utilisés, la préférence étant donnée a
la recherche de SA.

NB. Le FIT avec 4 cartes est parfois possible sur 'ouverture de 1K, pas sur 1T.

2K sur 1K avec 6/10HLD au dela il vaudra mieux dire 1SA.
3K sur 1K avec 11/12HLD
Avec plus il faudra passer par un changement de couleur.

NB. Les points HLD ne sont pas toujours performants , on pourra utiliser les limites en
points H . (2K sur 1K avec 5/9H et 3K sur 1K avec 9/11H)



